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1. Adott a G iranyitatlan graf a kovetkezd éllistaval.
a: b, c b: a, d; c a,d; d: b, c e, f;
e: d, f, g; frd e g, h g:e f,h h: f,g.

Keressiink G-ben a-bol kiindulé szélességi feszitéfat. Mennyi lesz a csicsok a-tol vald tavolsaga?

2. Az abran lathaté a G graf egy szélességi faja. Honnan indulhatott a bejaras, ha tudjuk, hogy b és ¢ szom-
szédosak G-ben?

3. Legfeljebb hény keresztél keletkezik az alabbi G graf e gyokérbdl inditott BFS bejarasa utan?
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4. Inditsunk az dbran lathaté G graf d cstcsabol szélességi bejarast és hatarozzuk meg a hozza tartozo6 szélességi
fat. Végrehajthato-e a fent emlitett BFS bejaras dgy, hogy be egy faél legyen?

5. Torpfalvan kitort a jarvany: ronda korsag fert6zott meg néhany torpot. Szerencsére a betegségbdl minden
torp egy nap alatt meggyogyul, és ezutan egy napig immunissa valik, 4m sajnos ezt kdvetGen tjra fertzédhet.
Kellemetlen, hogy a térpdk még betegen sem adjak fel azt a megrogzott szokasukat, hogy minden egyes nap
minden baratjukat meglatogatjak. Marpedig ha beteg és nem immunis torp taldlkozik, az utébbi bizonyosan
megfert6z6dik. Mutassuk meg, hogy ha Torpfalvan 100 torp él, akkor a jarvanynak a kitorését kovets 101.
napon mar bizonyosan vége van.

6. Tegyiik fel, hogy a G iranyitatlan graf tetszéleges szélességi kereséssel kapott feszit6faja csillag. Mit lehet
mondani G-r6l?



7. Adjunk hatékony algoritmust, amely egy n-csucsi, Osszefiiggs, iranyitatlan grafban meghataroz egy olyan
grafcsicsot, amelybdl minden mas csics lefeljebb (n/2)-éli tton elérhetd.

8. Egy irdnyitott graf csticshalmaza {a, b, ¢, d, e, f}, az élek és sulyaik pedig az alabbiak: s(a,b) =5, s(a,e) = 6,
s(b,c) =4, s(b,d) =6, s(c,a) = 3, s(c,d) =1, s(d,e) =2, s(e,c) =2, s(e, f) =1, s(f,b) =3, s(f,c) =1,
s(f,d) = 1. Dijkstra modszerével hatarozza meg a-bol az 6sszes tobbi csicsba vezets legrovidebb at hosszat.

9. Adjuk meg az Osszes olyan minimalis élszdmu iranyitott grafot (élsulyokkal egyiitt), amelyekre az alabbi
tabladzat a Dijkstra-algoritmusban szereplé D tomb valtozasait mutathatja.
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10. Az alabbi tablazat a Dijkstra-algoritmus lefutasat mutatja egy G iranyitatlan grafon.

(a) Hatarozzuk meg, hogy milyen sorrendben keriiltek be az egyes csticsok a KESZ halmazba.
(b) Hatarozzuk meg az algoritmus utan kapott legrovidebb utak fajat.

(¢) Hatarozzuk meg az ac él hosszat.
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11. Legyen G az alabbi abrén lathaté iranyitott, élsilyozott graf. Van-e olyan, a ¢ gydkérbe befelé iranyitott
feszit6taja G-nek, amely minden x csticsbdl tartalmazza G egy legrévidebb xe-utjat? Ha van ilyen fa, akkor
hatarozzunk is meg egyet.
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12. Legyen adott a G = (V, E) graf élein egy ¢ : E — R hosszfliggvény. Igaz-e, hogy ha P a G egy legrovidebb
uv-utja az ¢ hosszfiiggvenyre, akkor P egyuttal legrovidebb ut az ¢ hosszfiiggvényre is, ahol

(a) £(e) = (U(e))* (b) £(e) = €(e) +2
teljestil G minden e élére?
13. Adott egy n x k méretti tdblazat, amiben minden mez&ben egy 0 vagy egy 1 4ll. Talaljunk a tablazat bal
fels§ sarkatol a jobb alsé sarokig egy mez6hatarok mentén jobbra és lefelé halad6 olyan vonalat, amire az

igaz, hogy a vonal alatti 1-esek és a vonal feletti 0-k szamanak &sszege a lehetd legkisebb. Hogyan érdemes
eljarni?



